

湖北必晟纸业有限公司

匠心智造——卷纸

图文 本报记者 朱亚平

通讯员 王勤耕 郑颖欣



从展现生产实力到突出产品特色,从传递企业发展理念到将科技创新作为企业发展的核心动力,必晟纸业精研细作谋发展,十年磨一剑,走出了一条绿色、智能、可持续的发展之路。

3月1日,位于咸安区经济开发区张公工业园的必晟纸业生产车间内,多条生产线正开足马力,奏起激昂的奋进乐章。

智能机器精准运转,经验丰富的工人师傅们目光专注,从原材料的精挑细选到成品的完美呈现,每一个细节都是科技与匠心的融合,在这里速度与品质并行。



公司专业生产销售热敏收银纸、不干胶标签纸、条码秤纸、办公复印纸4大类100多个系列特种纸制品,产品广泛应用于商超连锁、餐饮连锁、快递物流、医院银行等行业,年产值3000万元,目前,产品应用范围和客户群体也在不断扩大和增加。

作为华中地区特种纸制品加工企业的领军企业,必晟纸业始终将技术创新作为企业发展的核心动力,在绿色制造、智能制造和产品创新等方面取得显著成果,为特种纸制品加工行业的转型升级树立了标杆。

公司建成了覆盖全流程的智能控制系统,实现了从原料入库到成品出库的全流程数字化管理。通过部署工业互联网平台,公司生产效率提升了25%,产品不良率降低了10%。智能仓储系统的应用,使库存周转率提高了30%,物流成本降低了15%。

2015年,咸宁人周斌带着热敏收银纸的管理经验和生产技术返乡创业,不断引入前沿技术,优化生产流程,让每一个环节都精益求精。从研发的奇思妙想,到生产线上的落地生根,每一步都凝聚着团队的智慧与汗水。

10年发展,公司不断强化人文关怀,不

断强化诚信价值,不断强化企业品牌,打造过硬的产品质量,高效的服务团队,在行业内赢得广大客户较高的评价。

公司创立“豪迈”“红美”两大自主品牌,为高端用户订制产品,为知名企业提供代加工服务。企业产品已经覆盖全国部分一、二线城市以及湖北省大部分市县。

必晟纸业管理顾问周斌介绍,10年来,公司秉持着“创新驱动发展,品质铸就未来”的理念,在生产之路上砥砺前行。去年年底,公司申请了出口业务。

“我们生产的不只是商品,更是对品质执着追求的结晶。”公司总经理周孟贤表示,未来公司将秉持“做标准规范,立企业名片,树行业标杆”的愿景,加大研发投入,深化产学研合作,为电子高科技、新能源等行业做好配套的产品和服务,推动特种纸制品加工行业向更环保、更智能的方向发展,为咸宁的文化产业发展贡献力量。

科技赋能

聚源电子商务有限公司 奏响行业发展新篇章

本报记者 陈希子

“感谢新时代,让我能搭乘网络发展的快车,投身到电商创业浪潮中。”2月17日,咸宁聚源电子商务有限公司负责人范婷婷说道。

“我先替大家尝一口,嗯,这是我们咸宁本地草莓园种植的,口感香甜多汁,马上给家人们安排发货。”直播间的镜头里,范婷婷和同事周涵蹲在果园里,随手摘下一颗草莓,一边试吃,一边耐心解释着,准备联系第三方物流公司给下单的网友们发货。

“在直播间找到乡愁!”想念家乡的味道!”直播间的粉丝大多是遍布天南地北的咸宁人,大家纷纷留言。“观众买的不仅仅是商品,也是记忆里的乡愁。”范婷婷总结道。

职业病防治知识(五)

▲根据《人力资源社会保障部关于执行〈工伤保险条例〉若干问题的意见》第八条规定:曾经从事接触职业病危害作业,当时没有发现罹患职业病、离开工作岗位后被诊断或鉴定为职业病的符合下列条件的人员,可以自诊断、鉴定为职业病之日起一年内申请工伤认定,社会保险行政部门应当受理:

(1)办理退休手续后,未再从事接触职业病危害作业的退休人员;

(2)劳动或聘用合同期满后或者本人提出而解除劳动或聘用合同后,未再从事接触职业病危害作业的人员。

经工伤认定和劳动能力鉴定,前款第(1)项人员符合领取一次性伤残补助金条件的,按就高原则以本人退休前12个月平均月缴费工资或者确诊职业病前12个月的月平均养老金为基数计发。

前款第(2)项人员被鉴定为一级至十级伤残、按《工伤保险条例》规定应以本人工资作为基数享受相关待遇的,按本人终止或者解除劳动、聘用合同前12个月平均月缴费工资计发。

▲职业病预防前期,用人单位需要做到哪些?

1.用人单位应当依照法律法规的要求,严格遵守国家职业卫生标准,落实职业病预防措施,从源头上控制和消除职业病危害。

2.产生职业病危害的用人单位的设立应当符合法律、行政法规规定的设立条件

外,其工作场所还应当符合下列职业卫生要求:(1)职业病危害因素的强度或者浓度符合国家职业卫生标准;(2)有与职业病危害防护相适应的设施;(3)生产布局合理,符合有害与无害作业分开的原则;(4)有配套的

更衣间、洗浴间、孕妇休息间等卫生设施;(5)设备、工具、用具等设施符合保护劳动者生理、心理健康的要求;(6)法律、行政法规和国务院卫生行政部门、安全生产监督管理部门关于保护劳动者健康的其他要求。

▲劳动过程中的防护与管理

用人单位应当采取下列职业病防治管理措施:(1)设置或者指定职业卫生管理机构或者组织,配备专职或者兼职的职业卫生管理人员,负责本单位的职业病防治工作;(2)制定职业病防治计划和实施方案;(3)建立、健全职业卫生管理制度和操作规程;(4)建立、健全职业卫生档案和劳动者健康监护档案;(5)建立、健全工作场所职业病危害因素监测及评价制度;(6)建立、健全职业病危害事故应急救援预案。

止于初 护咸宁

咸宁市人力资源和社会保障局 主办

赤烟公[2025]第17号
2025年2月16日,我局在湖北省咸宁市赤壁市武深高速公路茶庵岭服务区查获黄山(印象一品)、白沙(硬)两个品种卷烟共计肆拾条,并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起60日内到赤壁市烟草专卖局(地址:湖北省咸宁市赤壁市武深高速公路茶庵岭服务区103号;联系人:熊莹;联系电话:0715-5331606)接受调查处理。若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

赤壁市烟草专卖局 2025年3月12日

赤烟公[2025]第18号
2025年2月26日,我局在湖北省咸宁市赤壁市嵩公岭大道圆通快递分拣点查获黄鹤楼(硬峡谷柔情)壹个品种卷烟共计捌条,并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起60日内到赤壁市烟草专卖局(地址:湖北省咸宁市赤壁市武深高速公路茶庵岭服务区103号;联系人:熊莹;联系电话:0715-5331606)接受调查处理。若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

赤壁市烟草专卖局 2025年3月12日

赤烟公[2025]第19号
2025年2月26日,我局在湖北省咸宁市赤壁市嵩公岭大道圆通快递分拣点查获黄鹤楼(硬1916)、牡丹(软)贰个品种卷烟共计贰条,并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起60日内到赤壁市烟草专卖局(地址:湖北省咸宁市赤壁市武深高速公路茶庵岭服务区103号;联系人:熊莹;联系电话:0715-5331606)接受调查处理。若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

赤壁市烟草专卖局 2025年3月12日

赤烟公[2025]第20号
2025年3月5日,我局在湖北省咸宁市赤壁市武深高速公路茶庵岭服务区查获黄金叶(小目标)、黄鹤楼(硬银紫)等壹拾个品种卷烟共计伍佰伍拾条,并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起60日内到赤壁市烟草专卖局(地址:湖北省咸宁市赤壁市武深高速公路茶庵岭服务区103号;联系人:熊莹;联系电话:0715-5331606)接受调查处理。若逾期不接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

赤壁市烟草专卖局 2025年3月12日

资讯速览

通城县

打造电子信息产业集群

本报讯 通讯员综合报道:3月4日,位于通城电子信息产业园的安芯美科技,产线24小时不停运转。

安芯美科技(湖北)有限公司副总经理陈秋凤介绍,公司去年8月份开始量产,目前产能饱和度是60%左右,一个月差不多生产20亿颗芯片成品,手机、安防、家电基本上只要涉及到电子产品的,都能用到。

安芯美科技,在小型电子产品芯片平面封装这一细分领域,位列全国前三。三年前,企业需要扩大发展规模,而通城县电子信息产业也正在开展“补链式”招商,经过多次接触,企业最终决定将总部从外省搬到湖北,投资21亿元在通城建设芯片封测基地。

近年来,通城发挥咸宁(武汉)离岸科创园通城园、通城县电子信息产业研究院等平台作用,设立县科技成果转化及基层科技服务能力专项资金,对企业科技创新进行重奖。2024年,通城县电子信息企业已有65家,产值54.95亿元,增幅22%,电子信息成为通城第一大优势产业。

嘉鱼县

再添一座康养酒店

本报讯 通讯员夏洋报道:2月27日,笔者从陆口旅游度假区了解到,作为该度假区重要组成部分的康养酒店项目正在紧锣密鼓地建设中,施工现场一片繁忙景象,工人忙碌、机器轰鸣,项目预计于今年“五一”假期开放营业。

该康养酒店项目占地面积约6万平方米,规划建设1088间客房,共计2176个床位,预计5月1日前将完成448套客房的交付使用。酒店功能齐全,集康养、研学、游客居住、会议服务于一体,旨在为游客提供全方位的休闲度假体验。

目前,项目建设进展顺利。研学区域已率先完成18栋研学住宅楼和1栋康养酒店的主体施工,内外墙抹灰、屋面防水、外墙装修等工作已基本完成。

陆口旅游度假区项目位于陆溪镇,总规划面积7750亩,是一个集康旅融合、农旅融合、文旅融合于一体的综合性文旅项目。目前,园区内的垂钓区、露营基地、采摘园、游客中心等设施已建设完成并投入使用。

嘉林纺织

以“满弓”姿态赶订单

本报讯 记者黄柱、通讯员王小军、明旺报道:2月25日,赤壁高新区陆水园区的赤壁嘉林纺织有限公司内一片火热生产景象,公司正开足马力,以“满弓”姿态奋力冲刺“开门红”。

上午9时,记者走进赤壁嘉林纺织有限公司,只见各条生产线马力全开,工人们各司其职,赶制新春第一批订单,车间内机器轰鸣,生产一片繁忙。

嘉林纺织生产主管余厚清介绍,目前公司订单已排至5月份,生产状况良好。随着订单量不断增加,公司计划扩建厂房并新增一条生产线。此外,公司还将涉足阻燃、防酸碱等特种布料的生产,相关规划正在推进中。

赤壁嘉林纺织有限公司是一家集纺织品生产、加工、销售为一体的多元化企业,总占地41亩,年产布料3600万米,现有工人100余名。公司主导产品包括全棉、全涤染色以及防静电、防酸碱、抗油拒水、抗皱免烫、抗紫外线、吸湿排汗、抗菌等功能面料。

作为今年新规企业,嘉林纺织不断依靠科技进步和自主创新,加大技改投入,引进新型智能化生产设备,实现智能化生产管理模式,为高质量发展注入新活力。

省农业发展中心来咸

抽查畜禽屠宰及肉品质量安全风险隐患排查工作

本报讯 通讯员张文龙报道:3月5日-6日

省农业发展中心组成抽查组来我市抽查畜

禽屠宰及肉品质量安全风险隐患排查工作。

抽查组先后到咸安区双溪镇生猪定点屠

宰场、咸安区美艺嘉养殖场、咸宁温氏佳丰食

品有限公司,湖北联鑫畜禽屠宰有限公司、赤

壁市官塘驿镇生猪定点屠宰场、赤壁市凯韵

种养殖家庭农场、赤壁市景鸿牲畜屠宰交易

有限责任公司7家企业进行现场检查。

在屠宰企业,抽查组重点查看畜禽屠宰企

业畜禽进场查验、屠宰检疫、消毒管理、非

洲猪瘟抽检、无害化处理等工作制度落实情

况;在养牛企业,实地查看养牛企业养殖档案

填写、产地检疫制度落实、“瘦肉精”快速筛

查开展等情况。同时,还查阅了咸安区、赤壁市

畜禽运输车辆备案及肉产品相关违法行为执

法办案情况。

抽查组对我市前期畜禽屠宰及肉品安

全风险隐患排查工作给予了充分肯定,并就

如何做好下一步工作提出四点要求:一是继

续强化养殖环节日常排查。督促养殖主体提

升电子养殖档案填写水平,持续开展“瘦肉

精”抽检,严防违法添加禁用药物行为;二是

加快屠宰企业质量安全管理规范实施,要以屠宰

企业GMP改造为契机,提档升级,督促屠宰企

业严格落实安全生产主体责任;三是严格

畜禽调运管理。强化畜禽运输车辆备案及日

常管理,督促畜禽调运落地报告,规范做好贩

运记录;四是严厉打击违法行为。要以肉类违

法犯罪专项整治为核心,积极开展监督执法,

严厉打击私屠滥宰、无证屠宰和注水注药

等违法行为。

遗失声明

胡细伟遗失福星惠誉购房发票2张,发
票号码:06585621(金额143687元)、
06585688(金额33000元),特声明
作废。

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230

崇阳县天城镇程家巷36号

(咸)医广告【2023】第013号

通城县烟草专卖局公告

嘉鱼县烟草专卖局送达公告

赤壁市烟草专卖局公告

赤壁市烟草专卖局公告

赤壁市烟草专卖局公告

赤壁市烟草专卖局公告

隽烟公[2025]第3号

嘉烟公[2025]第19号

赤烟公[2025]第17号

赤烟公[2025]第18号

赤烟公[2025]第19号

赤烟公[2025]第20号

2025年2月1